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Baranyában további 3000 fő munkaerőpiaci elhelyezkedését segíti az „Út a
munkaerőpiacra” program

2021. október 6.

A GINOP 5.1.1-15-2015-00001 Út a munkaerőpiacra kiemelt projekt célja a 25 év feletti álláskeresők

és  inaktívak,  különösen  az  alacsony  iskolai  végzettségűek  foglalkoztathatóságának  javítása,  nyílt

munkaerőpiaci  elhelyezkedésének támogatása,  valamint  a  közfoglalkoztatásból  a  versenyszférába

való  átlépés  elősegítése  azok  esetében,  akik  képessé  tehetők  és  készek  munkát  vállalni  a

versenyszférában. 

Baranya megyében a program segítségével 2021. szeptember 30-ig – az eredetileg célul kitűzött  12

179 fő helyett – már  15 714 fő kapott támogatást. Ez is jól mutatja, hogy az elérhető 14,2 milliárd

forintos  európai  uniós  forrást  sikerült  megfelelően  kihasználni.  Mint  azt  dr.  Horváth  Zoltán

kormánymegbízott kiemelte, ennek a hatékony forrásfelhasználásnak is köszönhető, hogy a projekt

bővítése során Baranyába további 1,6 milliárd forint érkezik, amely 2022. december végéig még közel

3000 fő foglalkoztatási támogatását teszi majd lehetővé.

Dr. Tigelmann Éva főosztályvezető két támogatási formára külön is felhívta a figyelmet. Mint elmondta,

szeptembertől  igényelhető  a  munkatapasztalat  szerzést  elősegítő  támogatás  alacsony  iskolai
végzettségű álláskeresők részére,  legalább 4 órás foglalkoztatás esetén 90 napra.  A  legalább egy

hónapja  regisztrált  álláskeresők  számára  pedig  a  vállalkozások  munkaerő-támogatása  érhető  el,

amelyet  6  hónapot  át  folyósítanak.  A  támogatásokkal  kapcsolatos  részletes  feltételekről  a  járási

hivatalok foglalkoztatási osztályain lehet érdeklődni. 
 

További információ kérhető:

Baranya Megyei Kormányhivatal
Gyuricza Ágnes sajtófőnök (sajto@baranya.gov.hu)

Már több  mint  15  ezer  baranyai  álláskereső kapott  támogatást  a  2015-ben  elindult  „Út  a
munkaerőpiacra”  elnevezésű  európai  uniós  program  segítségével.  Jelenleg  a  projekt
áttervezése  zajlik,  ami  az  elkövetkezendő  bő  egy  évben  további  3000  fő  számára  teszi
elérhetővé a különböző foglalkoztatási támogatási lehetőségeket. A rendelkezésre álló forrás
bővítéséről, illetve az eddigi elért eredményekről tartottak sajtótájékoztatót a Baranya Megyei
Kormányhivatalban.


